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Více než 80 poslanců podepsalo rezoluci za sesazení
Macrona
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anna
čtení 2 min.
Více než 80 poslanců podepsalo rezoluci za odvolání francouzského
prezidenta Emmanuela Macrona z funkce, informovalo rádio
Franceinfo.

Podle médií dokument podepsalo 81 poslanců z levicového bloku
Nová lidová fronta, včetně 72 poslanců z frakce strany Vzdorující
Francie, dále Zelení a řada dalších poslanců ze skupiny Levicoví
demokraté a republikáni.

„Vzhledem k tomu, že prezident Emmanuel Macron odmítl jmenovat
premiéra z koalice, která se umístila na prvním místě v
parlamentních volbách 7. července, chtějí autoři návrhu usnesení,
aby parlament zahájil řízení o obžalobě prezidenta republiky,“
uvedla strana Nepoddajná Francie v prohlášení, z něhož citovala
rozhlasová stanice.

Je třeba poznamenat, že toto odmítnutí je v historii bezprecedentním
případem.

„Nemá obdoby v žádné ze zemí Evropské unie, které všude pověřují
sestavením vlády první, byť menšinovou stranu,“ dodala strana.

Rezoluci o Macronově odvolání iniciovala strana Nepoddajná
Francie na konci srpna.

Předsednictvo Národního shromáždění (dolní komory parlamentu)
rozhodne, zda se bude iniciativou zabývat. Text usnesení pak musí
schválit legislativní komise a poté pro něj musí do dvou týdnů
hlasovat dvě třetiny členů Národního shromáždění. Poslední dvě
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fáze musí proběhnout také v horní komoře parlamentu, Senátu, kde
levice nemá většinu a sama není vůbec zastoupena. Pokud však
Senát text schválí, sejdou se obě komory na společné schůzi,
usnesení musí podpořit 617 z 925 poslanců obou komor.

Macron již dříve vyloučil možnost účasti levicové koalice ve vznikající
vládě, přestože zvítězila v mimořádných parlamentních volbách a
získala 182 křesel z 577 v Národním shromáždění. Přičítal to tomu,
že by levicové vládě bylo okamžitě vysloveno hlasování o nedůvěře.

V mimořádných parlamentních volbách získal levicový blok většinu
hlasů, Macronova prezidentská koalice Společně pro republiku
skončila druhá se ziskem 168 křesel v Národním shromáždění. Třetí
silou v parlamentu se stala pravicová strana Národní shromáždění
se spojenci z Republikánské strany se 143 mandáty. Žádná politická
síla tak nezískala většinu pro sestavení nové vlády.
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